

Biskupiec, dnia 14 kwietnia 2015 r.

**Gmina Biskupiec**  
**Aleja Niepodległości 2**  
**11-300 Biskupiec**

**WSZYSCY WYKONAWCY**

## **TREŚĆ ZAPYTANIA DO SPECYFIKACJI WRAZ Z WYJAŚNIENIEM**

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na roboty budowlane p.n.: „*Budowa sieci wodociągowej w miejscowości Botowo oraz budowa sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej z przyłączami przy ul. Harcerskiej w Biskupcu.*”

**Pytanie:**

Proszę podać kto płaci odszkodowania za plony na polach z uwagi, iż prace mają być prowadzone częściowo na zasianym polu.

**Odpowiedź:**

Ewentualne odszkodowania za plony poniesie Gmina Biskupiec.

**Pytanie:**

Zajęcie pasa drogowego na drogach gminnych, czy wykonawca będzie ponosił koszty związane z budowaniem dla gminy w gminnych drogach, jeśli tak to jakie.

**Odpowiedź:**

Gmina Biskupiec nie przewiduje poboru opłat za zajęcie pasa drogi do niej należącej.

/-/ Kamil Kozłowski – Burmistrz Biskupca

Podpis

kierownika zamawiającego/pracownika zamawiającego, któremu  
kierownik zamawiającego powierzył wykonanie zastrzeżonych dla  
siebie czynności